

## Leitungssitzung vom 27.03.2018

### Teilnehmer

Name		Funktion	Anwesenheit
Olaf Schulz	<i>OSZ</i>	Wehrführer	ja
Andreas Heuer	<i>AHR</i>	Wehrführer	ja
Steffen Kriebel	<i>SKL</i>	Zugführer	ja
Florian Schwertz	<i>FSZ</i>	Gruppenführer	ja
Florian Weidt	<i>FWT</i>	Gruppenführer	Entschuldigt
Björn Kinner	<i>BKR</i>	Schriftführer	Ja
Juliane Schwanbeck	<i>JSK</i>	Jugendwart	Ja, Vertreter Enrico Bull

### Termine

31.03.2017	Osterfest
06.04.2018	AG ELW 1
28.05.2018	Stadtvertreterversammlung
05.05.2018	Festumzug Teterow
09.06.2018	Festumzug Güstrow
26.06.2018	Mitgliederversammlung
02.07.2018	Vereidigung Steffen Kriebel, SVV
01.09.2018	Übergabe stellv. Wehrführer AHR -> SKL

Thema	Verantwortlich / Terminierung
Die Sitzung wird um 19:00 Uhr durch Wehrführer Olaf Schulz eröffnet	
Auswertung Jahreshauptversammlung	
Andreas Jürß verlässt die Wehr auf eigenen Wunsch	
Nachbesprechung Einsatz BMA Pflegeheim	
Auswertung Bootseinsatz mit Mayk Tessin und Gerhart Kukla	
Finanzierung ELW 1	
Widerspruch zum Lehrgang A1/18 LSBK MV	
Dienstanweisung für den neuen Einsatzleitwagen 1	
Ostern mit der Familie  - Treffen für die Kameraden um 12 Uhr - Kuchenbasar, Kaffee durch Jugendfeuerwehr - Bastelstraße durch JF - Kanienchenausstellung durch M1	

<p>- FSZ und Kamerad Zackschweski fahren ab 9 Uhr Stroh</p> <p>OSZ bereitet bereits am Donnerstag vor. Die Kameraden können gern dabei unterstützen.</p>	
<p>Seminar Brandübungshaus am 7.4.2018</p> <p>Derzeit haben sich 9 Kameraden eingetragen, möglich sind 15 Kameraden</p>	
<p>Es wird zeitnah eine Mitgliederversammlung der Feuerwehr und Förderverein geben.</p>	
<p>Siegbert Bathke besucht vom 4.-6.4.2018 das HFUK Seminar zum Sicherheitsbeauftragten an der LSBK.</p>	
<p>Kommission Brandschutzbedarfsplan</p> <p>Durch OSZ werden AG Mitglieder zur Abarbeitung bestimmter Themen definiert.</p> <p>AG Mitglieder, Christian Gläser (VB), Olaf Schulz (VB), Andreas Heuer (Technik), Florian Schwertz (Technik), Steffen Kriebel (Schwerpunktobjekte), Björn Kinner (Personaldaten), Björn Kinner + Steffen Kriebel (Einsatzdokumentation)</p>	
<p>AHR berichtet über den Carport Anbau Gerätehaus</p> <p>Termin mit VB vom LKROS zur Abklärung Fluchtweg</p>	
<p>Internet und Telefonanlage</p> <p>Zum 1.3. wurde die DSL Verbindung abgeschaltet. Bisher gibt es nur eine provisorische Lösung damit der Gerätewart wieder arbeiten kann. Die Verwaltung der Wehr kann so derzeit nicht durchgeführt werden.</p> <p>Bei einem Technikertermin am 21.3. wurde festgestellt das falsche Endgeräte (IP) geplant waren und dafür neue Kabel gezogen werden müsste.</p>	
<p>Es gibt einen Sport Aushang auf dem OSZ alle Angebote aufgeführt hat. Derzeit hat sich dort kein Kamerad eingetragen. Es soll Thema auf der nächsten Mitgliederversammlung werden.</p>	
<p>Der Antrag zur Lebensversicherung an die Stadtvertretung soll durch Jochen Arenz gestellt werden.</p>	
<p>Die Stelle um Bauhof wird zum 1.5.2018 durch einen Kameraden der Wehr besetzt.</p>	
<p>Hallentor 1 Gerätehaus ist derzeit defekt, ein Angebot liegt vor (ca. 3000</p>	

Euro) muss aber noch durch die Stadt bestätigt werden. Firma Hörmann stellt keine Ersatzteile mehr für die alten Steuerungen her.  Hallentor 3 wurde repariert	
Zweitmitgliedschaften Der Vorstand soll sich zu den Mitgliedschaften positionieren. Es soll festgelegt werden was wir erwarten, damit es zu keinen Missständen kommt. Ziel ist es die Mitgliedschaften fortzuführen.	
Es gibt eine Anfrage zum Zeltverleih zum kaiserlichen Anbadefest am 16.6.2018.	
Es gibt eine Prioritätenliste für die Beschaffung von Hupf Bekleidung für das Jahr 2018. AHR verschickt diese zeitnah per E-Mail an den Vorstandsverteiler.	03/2018 AHR
Die Schutzbekleidung von Andre Binder wird durch einen Finanzausgleich nach Jürgenshagen verkauft.	
AHR berichtet das die Elektroprüfung durchgeführt wurde.	
Das Sanitätsmaterial wird am nächsten Mittwoch (4.4.2018) durch FWT und AHR geprüft.	

**Bestätigung des Protokolls**

Wehführer	
stellv. Wehführer	
Zugführer	
Gruppenführer	
Gruppenführer	
Schriftführer	
Jugendwart	